

Vichinski: "Los Estados Unidos están lamentablemente equivocados"

No es cierto -dijo- que Rusia se niegue al acuerdo para declarar fuera de ley las armas atómicas

Cabot Lodge emplaza al delegado soviético a demostrar la "equivocación"

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, (Nueva York), 9.—El delegado soviético Andrei Vichinski, ha manifestado ante la Comisión Política principal de la Asamblea General de las Naciones Unidas, que los Estados Unidos están «lamentablemente» equivocados al declarar que Rusia no se unía a un acuerdo para declarar fuera de la ley las armas atómicas y cualquiera otra de destrucción en masa. El delegado

norteamericano Henry Cabot Lodge, hizo uso de la palabra para decir que era «muy agradable» escuchar como Vichinski decía que los Estados Unidos estaban «lamentablemente» equivocados con respecto a la posición soviética. «Puede demostrar que me equivoco», agregó Lodge—apoyando la presente resolución, y es pero que lo haga así. También puede demostrar que

me equivoco intentando entrar en negociaciones, cosa que también espero que haga».

Lodge contestó seguidamente a tres preguntas hechas por Vichinski acerca del programa del presidente Eisenhower de «átomos para la paz».—Efe.

ADHESION, PERO SIN PODER DE VETO, SE ADVIERTE A 'LA U.R.S.S.

NUEVA YORK, 9.—Rusia ha sido advertida por los Estados Unidos que si se decide, eventualmente, a adherirse al plan del presidente Eisenhower de «átomos para la paz», deberá hacerlo sin poder de veto. El delegado ruso planteó ya la cuestión del veto, pero Cabot Lodge repuso rápidamente: «Cuando el organismo se establezca es de presumir que el acuerdo entre dicho organismo y las Naciones Unidas resolverá cualquier diferencia bien con la Asamblea General o con el Consejo de Seguridad.»—Efe.

D. Ambrosio López Giménez, se posesionó de su cargo de Subsecretario de Trabajo

Le dió posesión el Ministro del Departamento



confianza y auxilio recibido durante el desempeño de su cargo.

Finalmente, don Ambrosio López Giménez, expresó su gratitud al Jefe del Estado y al ministro de Trabajo por su designación para puesto de tan señalada responsabilidad, asegurando su mejor voluntad y decidido propósito de servir con toda lealtad a España, al Caudillo y a la Justicia social.

LA VOZ DE ALBACETE, que se enorgullece, en nombre de la ciudad, por el merecido nombramiento del señor López Giménez para la importante misión que incumbe la Subsecretaría del Ministerio de Trabajo, se complace en reiterarle la más cordial enhorabuena y sus sinceros votos de acierto en su alto cometido.

DATOS BIOGRAFICOS DEL NUEVO SUBSECRETARIO DE TRABAJO, DON AMBROSIO LOPEZ GIMENEZ

El nuevo subsecretario de Trabajo nombrado en el último Consejo de Ministros, don Ambrosio López Giménez, es natural de Garrucha (Almería) y cuenta en la actualidad cincuenta y nueve años de edad.

Pertenece a la promoción de 1921, habiendo ingresado en la carrera judicial por oposición y ejerciendo su labor en el Juzgado de Puente-candelas (Pontevedra). Des-(Pasa a la pág. SEXTA)

Doce oficiales persas (comunistas) condenados a muerte

TEHERAN, 9.—Doce oficiales del Ejército, que eran comunistas, han sido sentenciados hoy a muerte, por haber participado en un complot contra el régimen del Sha.

MADRID, 9.—Anoche tomó posesión de su cargo, el nuevo subsecretario de Trabajo, don Ambrosio López Giménez, que hasta ahora ha presidido la Audiencia Territorial de Albacete.

Asistieron a la ceremonia el subsecretario saliente, don Francisco Ruiz-Jarabo; el de Información y Turismo, señor Cervia; todos los directores generales y altos funcionarios del Ministerio de Trabajo y otras autoridades y personalidades, entre las que figuraba el gobernador civil y jefe provincial de esta provincia, don Francisco Rodríguez Acosta.

El ministro de Trabajo, don José Antonio Girón de Velasco, dió posesión al señor López Giménez, pronunciando un discurso en el que destacó los méritos del nuevo subsecretario que viene a suceder a un excelente colaborador de la política social que el Ministerio desarrolla siguiendo los postulados del Estado. El ministro dedicó unas palabras de afecto y reconocimiento a la labor de don Francisco Ruiz-Jarabo quien, a continuación, agradeció al señor Girón y al alto personal del Ministerio la

La suegra tiene la culpa

Dice el esposo de Narriman

ALEJANDRIA, 9.—El doctor Adham el Nakkeb—esposo de la ex reina Narriman—ha dicho que hará todo cuanto esté en su mano para evitar su divorcio con él, y que Narriman le pidió desde Lussana, «Haré además todo lo posible por sacar a Narriman de la influencia que su madre ejerce sobre ella».—Efe.

El autor del atentado contra Nasser

Es un fontanero egipcio

EL CAIRO, 9.—Un fontanero de 32 años de edad, se ha confesado culpable de intento de asesinato contra el primer ministro Gamal Abdel Nasser. El acusado, Mahmud Abdel Latif, ha hecho tal declaración ante un tribunal especial reunido para escuchar los cargos, según los cuales participó de manera prominente en un complot para derrocar el régimen militar de Egipto.—Efe.

Para perseguir a los rebeldes del "Turbante Negro"

Patrullas francesas se establecen en los pasos montañosos de Argelia

ARGEL, 9.—Patrullas francesas se han establecido en los peligrosos pasos montañosos del Sureste de Argelia, para perseguir a los rebeldes del «Turbante Negro».

Vuelan sobre la región aviones franceses. Las autoridades francesas niegan indignadas, que sea cierta una información que califican de fantástica, publicada en un periódico argelino, y según la cual, los rebeldes habían sido bombardeados con bombas «uapalm».—Efe.

POSIBLE REUNION DEL CONSEJO DE LA LIGA ARABE

EL CAIRO, 9.—Una Delegación de Argel, que llegó aquí secretamente, la semana pasada, ha dicho por medio de su portavoz, que piensan pedir la reunión extraordinaria del Consejo de la Li-

ga Árabe, para que estudie el caso de Argel y lo someta a las Naciones Unidas. Hoy entregará la Comisión sus peticiones al secretario general de la Liga Árabe. Entre aquellas figura el reconocimiento por los Estados Árabes, del «Ejército argelino» y se piden tres representantes egipcios en el Movimiento de Independencia argelino.—Efe.

Estragos del tifón "Ruby" en Filipinas

Ahora, avanza hacia la China roja

MANILA, 9.—El tifón «Ruby» avanza a través del mar meridional de China, hacia el continente chino rojo, dejando tras él una zona de destrucción. Las comunicaciones interrumpidas han impedido un cálculo exacto de los daños, aunque los primeros informes dicen que muchos hogares han sido destruidos y que las cosechas han sido arruinadas al pasar la tormenta a través de la isla de Luzón. Un niño de seis años, se ahogó en la corriente en Bulacán, al Norte de Manila.—Efe.

Las Instituciones municipales en la vida de la nación

El Estado —en palabras del Jefe del Estado (Sevilla, 13 de octubre de 1948— «aspira a una descentralización progresiva que haga que los españoles, cada uno en su marco, puedan administrarse por sí mismos colaborando con sus iniciativas, su trabajo y su laboriosidad al engranamiento de sus provincias». Franco confirmaba así la importancia fundamental de las Instituciones municipales en la vida de España. Porque, en realidad, sin estas instituciones, sobre las que sustenta el ser más auténtico de la Patria, la nación no sería completa ni verdadera.

La superación del sistema de partidos ha puesto, de manera sencilla y natural, un refuerzo para el Municipio que, junto a la Familia y el Sindicato, ha pasado a ser cauce del proceso español, revalorizando su vieja pujanza con el espíritu del Movimiento Nacional, en el que el lema de «España UNA» no es una expresión arrasadora de las peculiaridades municipales sino que reconoce y consolida su individualidad dentro de la fuerza indiscutible de una soberanía única.

Y es la fortaleza y la autoridad del poder político lo que, (precisamente, hace posible el reconocimiento de todos los derechos de la Administración Local, mientras que la debilidad del Estado decadente, hoy superado, la justificaba en un sistema ciego a las realidades municipales.

Pero es que, además, en los Municipios, Institución de gobierno la más antigua de la nación, se encuentra una de las raíces más auténticas de la Patria. De modo que, cuanto sobre la base municipal se ha edificado, se cimienta en el terreno seguro de la autenticidad y no sobre la arena movediza de los vaivenes que provocaba el sistema de partidos con su turno de grupos irreconciliables en choque unos contra otros.

Exactamente, la Ley de Administración Local ha venido a realizar la doctrina del Movimiento sobre la colaboración de los españoles en las funciones públicas. Y en esta doctrina se ha recogido de nuestras viejas tradiciones municipales cuando pudo ser aplicable al momento presente y a las necesidades que para la gestión presentan los tiempos modernos. La Ley ha venido a dar a las Instituciones municipales esa espontaneidad que nunca debieron perder al contaminarse con los vicios políticos de la lucha de clases y de la pugna partidista.

A salvo de toda necia y perniciosa desviación del concepto real del Municipio, las elecciones municipales de sistema orgánico ofrecen unas indiscutibles garantías de pureza. Entre otras razones por la generosidad y amplitud del procedimiento electoral al permitir que cualquier español, hombre o mujer, en el que concurren las condiciones de elegibilidad, pueda ir al cargo de concejal. Con lo que el sistema busca los cauces permanentes de la Familia y la profesión, superando las viejas prácticas de lucha como premisa esencial para llegar a la determinación del mando en una Corporación municipal que mal podía, cuando nacía de la parcialidad, alcanzar la armonía y seriedad en el gobierno del pueblo.

Por ello, en las próximas elecciones municipales, como en las pasadas, el sistema aplicado constituye la reafirmación de su derecho a todos los electores, concien tes también de su obligación moral de votar al mejor.

Trágico suceso en Montealegre

Una niña muerta y tres heridos por la explosión de un artefacto

Nuestro corresponsal de Montealegre nos informa de un desgraciado suceso que ha costado la vida a una niña, resultando gravemente heridas tres personas. El hecho se produjo al explotar un artefacto que debía hallarse entre la chatarra existente en el descubierto de la casa de Constancio Sánchez Gandía, sita cerca de la carretera de Almansa.

La explosión tuvo lugar sobre las ocho de la mañana del domingo. Según las averiguaciones realizadas el joven Pascual Sánchez Conejero, hijo del citado vecino, encontró en el montón de chatarra un artefacto, que desconocía, con espoleta característica de proyectil de mortero o cañón; al observar una parte de latón en la espoleta trató de separarla sirviéndose de una lima, y al no conseguirlo arrojó dicho

dispositivo al fuego de la coquina (para que la diferencia de dilatación de ambos metales, hiciera desprender el latón) en momento en que toda la familia se hallaba alrededor de la lumbre, a excepción de la esposa, que había abandonado momentáneamente la estancia. La explosión alcanzó a los restantes, que resultaron gravemente heridos, especialmente la hija menor, María, de 10 años, que habiendo sido encargada de unas compras se entretuvo fatalmente unos segundos por escuchar la conversación.

Al lugar del suceso acudieron el sargento de la Guardia Civil, señor Fernández, que realizó las primeras diligencias, el juez municipal, el alcalde y otras autoridades, despidiéndose el rápido traslado de las víctimas a la clínica del doctor Albertos,

donde se apreció el carácter grave de todos los heridos, temiéndose por la vida de la niña, que falleció en las primeras horas de la tarde, tras de recibir los auxilios espirituales. El padre de la infortunada, Constancio Sánchez Gandía, presenta heridas de consideración, con pronóstico reservado, calificándose también de gravedad el estado de su otra hija, Francisca, de 14 años y de menor grado el de Pascual. Al recoger el doloroso accidente, que ha conmovido profundamente al vecindario, hacemos constar—atendiendo el ruego de nuestro corresponsal—la gratitud de los familiares de las víctimas hacia las autoridades y médicos por la diligencia e interés desplegados para remediar, en lo posible, tan sensible desgracia.

PERFIL DEL DIA

Estos son otros tiempos

Aunque a primera vista parece que vamos a hacer un estudio profundo de costumbres pasadas, preteritas y presentes, la primera visita nos engaña; porque en realidad de lo que vamos a tratar es del tiempo, con perdón.

No hay más que salir un poco a la calle para darse cuenta de que la atmósfera nos la han cambiado. Nubes pululan por el cielo y charquitos abundan en la suelo. Una ligera brisa nos orea y algún que otro estornudo da a la ciudad un aspecto nuevo y casi desconocido desde hace varios meses.

Naturalmente, el hecho de que las lluvias hayan vuelto es algo que nos emociona. Más aun si consideramos que ayer se dijo por la primera emisora de España que en Albacete había caído la lluvia máxima. Antes llover era un espectáculo que sólo gozaban los poetas. La lluvia interesaba únicamente a quien tenía el prurito del romanticismo metido dentro del alma; pero de un tiempo a esta parte la precipitación acuosa ha llegado a ser indispensable para la población civil. Porque el agua, aparte de que siga inspirando versos o novelas al señor Fernández Flórez, significa para todos futuras espigas, próximos kilovatios y luz para los alumbrados modernísimos.

Estamos contentos con la lluvia, esa es la verdad. Y no hemos perdido la esperanza de estar más contentos aun en futuros días porque el cielo sigue presagiando nuevas precipitaciones.

Quiénes seguramente no estarán contentos con ella son los viajeros de uno de los autobuses urbanos que recorren la ciudad, donde también llueve alguna que otra vez. El citado autobús es ese de mayor tamaño, el grande como le dicen aquí, en cuyo centro "geográfico" conforme se entra a mano izquierda, caen unas gotas filtradas por el techo, que nos recuerda mucho a las Cuevas del Drach, de Palma de Mallorca, pero en malo. Nos dicen que también suele haber "precipitaciones" en las carteras de los viajeros, que suben a él a eso de las diez de la noche, hora señalada por la empresa para la percepción de la hermosa peseta por viaje y ciudad; cuando según tenemos entendido el año pasado finalizaba la temporada de circunvalación a las diez y media y además, parece que se acordó que el despido doble se hiciera este año a partir de las once.

Total, como decíamos al principio que estos son otros tiempos. Unos tiempos que no vamos a discutir si son mejores o peores que los pasados. Para ello hay que darle tiempo al tiempo...

CUENCA

CARNET DE SOCIEDAD

Procedente de Madrid y después de asistir al curso organizado por MISS ELIZABETH ARDEN, creadora de los famosos productos de belleza de su nombre, ha regresado a ésta, nuestro buen amigo D. ANGEL GARCIA CIFO, Director de la firma «CIFO ALTA PERFUMERIA».

Enlace Redondo Pérez-Fornés García, en León

En el altar mayor de la Santa Iglesia Catedral de León, se celebró el pasado día 28, el enlace matrimonial de la encantadora señorita Paquita Pilar Redondo Pérez con don Andrés Fornés García.

A los acordes de la marcha nupcial de Mendelschon hicieron su entrada en el templo, que se hallaba profusamente engalanado. La novia, que lucía precioso vestido de encaje y tul espuma, daba el brazo al padrino, don Francisco Fornés García, hermano del novio, y el contrayente, de rigurosa etiqueta, del brazo de la madrina, doña Pilar Pérez Abía de Redondo, madre de la novia.

Bendijo la sagrada unión don Agapito Fernández Alonso, canónigo de la Santa Iglesia Catedral, que dirigió a los contrayentes una sentida plática, ensalzando las virtudes del matrimonio.

Firmaron el acta como testigos, por parte del novio su padre don Enrique Fornés, propietario de Munera (Albacete), el doctor don Ramón Coderque, don Juan Martínez Tébar, don Manuel Martínez Fernández Yáñez y don José Cambrero Morillo. Por parte de la novia, don Cipriano García Lubén Hurtado, don Armando Junquera Rubiera, don Francisco Pérez Abía y don Alejandro Montoya Sancho.

Los numerosos invitados—que pasaban de doscientos—fueron obsequiados con un espléndido banquete en un céntrico restaurante leonés.

La feliz pareja, a la que deseamos una eterna luna de miel, partió en viaje de novios con dirección a Palma de Mallorca y otras capitales españolas.

NUESTRA CIUDAD

Vida Religiosa

Hace 71 años

NOTICIAS DE «El Diario de Albacete»

Viernes, 9 de noviembre de 1883

Estamos autorizados para desmentir que el señor gobernador civil venga con el encargo de destituir al Ayuntamiento de esta capital, como dice nuestro colega «La Unión Democrática».

Ha empezado a regir en los Estados Unidos una nueva ley postal, por la cual se rebaja considerablemente el precio del franqueo.

Se nos asegura que en la calle de Zapateros número 9, habita un fabricante de pólvora, el cual casi siempre tiene almacenados en su propia casa algunos barriles llenos del expresado artículo. Es conveniente que se apliquen las Ordenanzas municipales.

CULTOS PARA MAÑANA

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas de 6 a 10'30. Por la tarde, a las 7'30, Santo Rosario y ejercicio de difuntos.

PARROQUIA DE SAN JOSE.—Misas a las 8, 8'30, 9 y 9'30. Por la tarde, a las 6'30, Santo Rosario y ejercicio de difuntos.

PARROQUIA DE LA PURISIMA.—Misas a las 8, 8'30 y 9'30. Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de difuntos.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO.—Misas a las 8, 9 y 9'30. Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de difuntos.

PARROQUIA DEL BUEN PASTOR.—Misas a las 7 y 8. Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ANUNCIACION.—Misas a las 7, 7'30, 8, 8'30, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de difuntos.

PARROQUIA DEL PILAR.—Misa a las 8. Por la tarde a las 7, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas de 7'30 y 9.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de difuntos.

DOMINICAS.—Misa a las 8. M^a. INMACULADA.—Misa a las 7.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7'15.

E. PIAS.—Misas a las 7, 7'30, 8, 8'30, 9 y 9'30.

ASILO DE SAN ANTON.—Misa, a las 7'30.

HOSPITAL.—Misa a las 7.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misa a las 7'30.

SANATORIO OBERERAS DE LA CRUZ, (Parque, 6).—Misa a las 7'15.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE
Don Gerardo Barzosa Alvarez, Mayor, 5.

PARA MANANA
Servicio de día

Don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 58; doña María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2, duplicado, y don Pedro López Cañadas, Satornino López, 8.

Emisora Radio Albacete E. A. J. 44

Programas para mañana

EMISION SOBREMESA

1'00, la hoja del almanaque y precios de los mercados. 1'05, la voz de hoy: Raul Abril. 1'23, el tiempo. 1'25, mundo pintoresco. 1'30 radiogaceta 1'40, canciones con seltz. 2'00, melodías en el hogar. 2'30, Radio Nacional de España. 2'45, el molino de papel, por José Sánchez de la Rosa. 2'48, la melodía de hoy. 3'00, ecos de actualidad. 3'45, «Encasje», revista fémica, 4'00, Atril de la zarzuela: «La Rosa del Azufrán», de Fernández Shaw y Guerrero. 4'30, Salón de música. 5'00, cierre.

EMISION TARDE NOCHE

7'00, sintonía y lectura programas. 7'03, el Rosario en familia, retransmitido desde la S. I. C. 7'25, Puente musical. 7'30, cap. 8.º de «La otra faz de la luna guión de Calero y Vargas. 8'00, hora del oyente. 8'30, Cap. 8.º de «El Torero», de Martínez Bedoña, guión de S. Casaseca. 9'00, Jaque a la Orquesta, programa en cada na. 9'30, Méjico canta. 9'50, radiogaceta. 10'00, Radio Nacional de España. 10'15, «Crónicas inesperadas», por Ramón Bello Bañón. 10'18, melodía de la noche. 10'30 «Sol y Sombra», revista de la fiesta nacional. 11'05, Estampas y sainetes: «Marcianos», guión de Calderón y Vázquez, interpretación del cuadro de actores de Radio Madrid. 11'20, Nocturno musical, guión de Manuel de la Vara y José Espinosa. 11'55, La última melodía, por Elias Ros. 12'00, cierre.

Anuncios por palabras

MAGNIFICOS polluelos razas Rhode island roja y Prat leonada alta seleccion. De puesta superior a 180 huevos. Precio unidad, 10 pesetas. Granja Santa Eulalia, Juan Rivera, 10.—Navalcarnero (Madrid). SE OFRECE HABITACION para caballero estable. Juan Pedro Molina. Pérez Pastor, 36.

Mañana será otro día 1954 Noviembre 10 Miércoles

El sol sale a las 6'55 horas y se pone a las 17'3 horas.

La luna sale a las 16'45 horas y se pone a las 6'43 horas.

Luna llena este día a las 14'29 horas.

SANTORAL.—Nuestra Sra. de la Almudena.— Santos: Andrés Avelino, confesor; Trifón, Demetrio, obispos; Aniano, diácono. Eustasio, Nínfa, virgen.

MISA.— De San Andrés Avelino.— Ornamentos blancos.

Van transcurridos 311 días del año; faltan 54.

Letras de luto

Primer aniversario de doña Incesa González Martínez

Mañana, miércoles, se cumple el primer aniversario del fallecimiento de la señora doña Incesa González Martínez madre del diestro albacetense y entrañable amigo nuestro, Pedro Martínez «Pedrés».

Con tal motivo tendrá lugar, a las once y media, un solemne funeral en la Iglesia de Nuestra Señora de Fátima (Barrio Hogar Nacional-Sindicalista).

Las tristes circunstancias de la muerte de la bondadosa señora, que descansó en la paz del Señor sólo unos días después de la marcha de Pedrés para América, renuevan con más intensidad el sentimiento que produjo el fatal desenlace, al que, de todo corazón, nos asociamos expresando a su esposo, don Joaquín Martínez Escamilla, hijos, José, Francisco, María, Irene, Joaquina y Pedro, el sincero testimonio de nuestro pesar.

Cupón de Ciegos

Día 8 noviembre 1954 Número 844

¡MOLINEROS! MOTORES DIESEL CORREAS POLEAS VASOS ELEVADORES Las Cataratas

CON OSRAM ¡TODO SALE BIEN!

PIDA SIEMPRE OSRAM LA LAMPARA DE TODOS

Cartelera de Espectáculos

Empresa L. M. S.

Cinema Astoria

Continua de 5'30 a 1 Soberbie y monumental programa doble Sobre pantalla superpanorámica

MURIO HACE QUINCE AÑOS (Tolerada menores) Pases a las 7 y 10 ESTRENO

La suerte está echada (Autorizada mayores) Pases 5'30, 8'30 y 11'30

TEATRO CIRCO

Continua de 5,30 a 1 COMPLEMENTOS y sensacional y extraordinario ESTRENO de la superproducción WARNER

Soplo salvaje (Autorizada mayores) Por Gary Cooper y Barbará Stanwyck Pases 5,30, 7'30, 9'30 y 11,15

EMPRESA J. PÉREZ Y GARCÍA

CAPITOL

Continua de 5'30 a 1 Sensacional programa doble

Exito de la emocionante producción en tecnicolor El señor de Balantray (No tolerada) Pases 5'30 8'30 y 11'30

La superproducción El inspector general (Tolerada menores) Pases 7 y 10

Gran Hotel

Continua de 5'30 a 1 COMPLEMENTOS y EXITO de la extraordinaria y divertidísima producción nacional

Amor sobre ruedas (Tolerado menores) pases 5'30 7'25 9'20 y 11'15

PRODUCTOR

Continua de 5 a 1 Formidable programa doble. Tolerada menores. La superproducción

Solo el valiente (Tolerada menores) Pases 5, 8,15 y 11,25 y Casado y con 2 suegras (Tolerada) Pases 6'35 y 9'50

Yeste

Fiesta de Cristo Rey

¡Que Cristo reine en el mundo, que impere en todos los sectores! ¡Que las almas vibren al unísono del Corazón de Cristo y del Corazón de la Madre!

En honor de Jesucristo Rey se ha celebrado en la Iglesia Arciprestal del Convento de San Francisco, un solemne triduo. La festividad de Cristo Rey ha llenado una hermosa página en la calificación yestana. Centenares de fieles se acercaron a recibir el manjar eucarístico. En la Misa parroquial todas las Ramas de Acción Católica, Asociaciones piadosas, etcétera, ofrecieron una jornada de fervor, a quien domina sobre todas las generaciones, a quien gobierna en todos los tiempos, y por encima de todas las vicisitudes: Cristo Rey.

A las cinco de la tarde la majestuosa imagen del Salvador recorrió todo el pueblo, testimoniándose un homenaje de amor y pletística. Todos los centros oficiales y privados, calles, plazas, engalanados con gallardetes y colgaduras. En el típico Barrio del Cabezo el vecindario colocó, en las conocidas cisternas, colchas confeccionadas por sus antepasados, de vistosos colores y altares cuajados de pétalos.

En medio de cánticos, rezo de jaculatorias y el Santo Rosario cantado, culminó la festividad de Cristo Rey.

Nota destacable de este día, la proclamación de la Realeza de María. A través de las ondas herzianas nos llegó la retransmisión de los correspondientes actos; a esa misma hora voltearon las campanas en nuestro pueblo, cuyo metálico y jubilosos hosanna se mezcló con una lluvia de cohetes y oraciones.

Así transcurrió el Día de la Realeza de Cristo y de la Realeza de María que Ellos gobiernen nuestros corazones y asienten su trono en este mundo titubeante, a fin de que el Reinado Universal de Jesús y María nos traiga la paz y el amor entre todos los pueblos, tan urgentemente necesitados.—D.R.S.

FEREZ

El pasado día 3 falleció en esta localidad, a los 33 años de edad y después de recibir los Santos Sacramentos, la señora doña Josefina López Pérez, persona que por sus dotes de amabilidad, honradez y cristianidad gozaba en este pueblo de generales afectos y simpatías, causando su muerte un gran sentimiento.

El entierro, celebrado al día siguiente, constituyó una sentida manifestación de duelo, que se unió el pueblo en general.

Al elevar nuestras oraciones por el eterno descanso de su alma, enviamos a sus hijos y esposo don Dionisio Pérez Pérez, concejal de este Ayuntamiento, y a su padre don José Pascual López Álvarez, y a sus hermanas Consuelo y Carmen y de más familia, la expresión de nuestro más sincero pésame. CORRESPONSAL

LA RODA

Cogimos al vuelo

ABASTECIMIENTO DE AGUAS.—Ya llevamos unos días que el suministro de agua, merced a la bomba Foli, va llegando a los sitios restringidos, ahora que como esto no es todo el deseo del Municipio, se tiene en estudio una solución de más potencia y seguridad. Un poco de paciencia y habrá agua para todos.

BOCAS NEGRAS.—Existen dos bocas del alcantarillado para la carretera general, situadas, la una en San Juan y la otra en las inmediaciones de la Millaría, que cuando tengan que tragar agua, para lo que supongo estarán hechas, no podrán hacerlo, ya que están completamente taponadas de algunos desperdicios poco agradables a la vista y olfato. ¿Como se podía evitar esto?

VELADAS LITERARIAS Y ARTISTICAS.—Parece ser que el Frente de Juventudes prepara una extraordinaria velada, en la cual ha de poner en escena una comedia, creo que el "Genio Alegre", para dar a conocer sus valores. También en la Sociedad Obrera, por otro grupo de artistas, se prepara otra matiné con fines benéficos. Ya es hora de que las fuerzas vivas artísticas den señales de vida.

CUIDADO CON LOS POZOS.—Ya ocurrió en otra ocasión, que al hacer un pozo en la parte del Paseo de los Tristes, lugar hacia donde han deslizado de siempre las aguas de las bodegas, se notó la falta de aire al descender unos cinco metros y hasta algún accidente de quemaduras al intentar encender luz. Eso mismo pasó en el día de ayer, que al intentar encender una cerilla un obrero, salió ardiendo y se produjo quemaduras, que le fueron asistidas en la Casa de Socorro.

NOTA SINDICAL.—Desde el día primero y hasta el quince de noviembre, estarán expuestos para conocimiento y revisión de los ganaderos que les interese, las ordenanzas de aprovechamiento de pastos, hierbas y rastrojos, que han sido confeccionadas de acuerdo con las instrucciones de la Junta Provincial de Fomento Pecuario. B. de M.



Segunda lista de donativos para la corona de la Virgen del Rosario

Doña María Pérez Valverde (id. id. Estación) 80; doña Olegaria Alberda (id. id. Estación), 100; doña Manuela Roldán (id. id. Estación), 252; doña Dionisia Llavador (id. id. Gran Vía), 83'75; doña María Andújar Martínez (id. id. Gran Vía), 300; doña María del Socorro Vega Arroyo (id. id. Gran Vía), 800; doña Justa Marchante (id. id. Falcón), 51'65; doña Josefa Manzanera y Meruja Peñafiel (id. id. Falcón), 75'20; doña Aurora Villora (id. id. Villareala), 100; doña Tomasa Collados y doña Carmen Jordán (id. id. Ana Guirado), 235; don Pascual Fernández (id. id. Victoria), 251'60; doña Dolores Córceles (id. id. Victoria), 188'25; doña Rosario Jávega Soria (id. id. Correas), 110; doña Josefa García (id. id. Ana Guirado), 65; doña Carmen e Isabel López Guerrero (id. id. Ana Guirado), 40'35; Joaquinito Sánchez Izquierdo (id. id. Ana Guirado), 25; don Rafael Precioso López (de Albacete), 50; don José Lenora Lencina (colecta calle Perla), 218'50; doña Ramona Palazón Cafiavate (id. id. Paz), 400'20; doña Salvadora Martínez López, 100; Una amante de la Virgen, 25; Una amante de la Virgen, 100; doña Sagrario Ortega, 200; doña Mercedes López Méndez, 75; doña Juana Luzón, 11; don Angel Requena Jiménez (colecta), 168; don Emiliano Martínez García, 25; don Antonio Millán Pallarés, 150; doña Tomasa Sánchez Collado (colecta Estación), 63; don Fernando Lorenzo García, 286'70; doña Concha Sánchez Martínez (id. id. calle del Siete), 280; doña Soledad María García (id. id. Ramón y Cajal), 394'60; Maestra Nacional Escuela Glorieta (colecta), 372'50; Excmo. Ayuntamiento (para una comida a los pobres), 3.000; doña Sacramento García Ortiz, 35; doña Dolores Contreras, 25; doña Ignacia Romero (de Barcelona), 25; don José Moreno Ruiz, 100; doña Carlidad Sáez, 200; señor capitán de la Guardia Civil, 50; doña Catalina Albertos, 25; una devota, 100; Hermanas Llamas, 23; don Antonio García Gil, 200; don Antonio Martínez García, 25; doña María de los Angeles Oliva, 20; doña María Soriano, 15; doña Antonia Jiménez Suárez, 25; doña Matilde Valverde, 10; don José Gil Fernández, 25; don Salvador Silvestre, 300; don Manuel Martínez López (cura de Albatana, 1.ª entrega), 500; don Juan Manuel Lencina Lencina, 11.050; doña Rosario Izquierdo Espinosa, 1.875; doña Dolores Izquierdo Espinosa, 1.875; doña Leocadia Izquierdo Pérez, 1.875; don Justo Izquierdo Pérez, 1.875; doña Angeles Izquierdo Pérez, 1.875; don José Izquierdo Pérez, 1.875; doña Carmen Izquierdo Pérez, 1.875; doña Concepción Izquierdo Pérez, 1.875; don Antonio Millán Pallarés, 500; doña Dolores Millán Villote, 50.000; don Rafael Precioso López, 25; doña Josefa Parras Bázquez, 100; don José y don Carmelo Garaulet (1.ª entrega), 5.000; don Rafael de Inchausti Grau, 500.

Total, 128.396'20 pesetas.

Perdió el Maestranza 3-2

Los de Jumilla jugaron mejor que los locales

Con poco público, se celebró el domingo en el campo de deportes del Parque de los Mártires, el partido de fútbol de primera categoría regional entre los equipos Maestranza C. F. de nuestra ciudad, y el U. D. Jumilla.

Comenzó el partido a la hora señalada, con una presión intermitente de los locales que no lograban perforar la portería, pese a las buenas jugadas de sus componentes, que comenzaron con buena técnica y dirección. Parecía ser que no había duda del resultado del encuentro, ya que el enemigo apenas si hacía alguna que otra escapada esporádica que no tenía consecuencias. La verdad es que se mantenían en una defensa cerrada y se dedicaban más a destruir el juego de sus contrarios que a forzar el gol. Esperaron pacientemente a que echasen toda la carga en el asador, y muy sabiamente a que se confiasen en la victoria de antemano. Pero a los dieciocho minutos el extremo izquierdo Galian, se interna burlando a Bartolo, centro chut que apuradamente rechaza Vicente saliendo de su sitio, no vuelve a ocupar la portería a tiempo, y cuando Pepico, de un formidable tiro pone fuera de su alcance el balón. El desconcierto de los locales es general y ya no dan una a derechas en toda la tarde.

A los treinta minutos se produce la igualdad. El defensa central Banderas, toca el balón con la mano dentro del área, El señor Garcerán concede el penalti, y Esparcia se encarga de tirarlo, pero con tanto desatino que el balón sale bastante lejos de la portería. No obstante, el señor Garcerán ordena la repetición del castigo; por

entender que el portero se ha movido antes de que el balón esté en movimiento, y esta vez el mismo Esparcia, se apuntó el primer gol para los suyos, terminando la primera parte con el empate a un tanto.

En la segunda parte, quien manda en el terreno de juego son los forasteros, que no dejan de rondar el área enemiga, tirando a puerta y ligando buen juego. A los 11 minutos Soro que ha recibido un pase de Pepico, de un formidable cabezazo, con vierte el resultado de 2-1 a su favor. A los veinticinco minutos, nuevo gol de Jumilla, obra de Pastor a un centro chut de Galian. Los del Maestranza no se abandonan no obstante y cuatro minutos más tarde, Angel que burla a la defensa Izquierdo, centra hacia la misma bota de Esparcia, que de un imprecionante empalme incrusta el esférico en las mallas. Y con el resultado de 3-2 favorable a los visitantes terminó el partido.

Ha sido un buen partido jugado por los de Jumilla que a pesar de los jugadores de poca edad demostraron tener mucha más preparación y dirección que sus contendientes, que a partir del minuto 18 no podían ya ni con el número. Traen indudablemente un buen guardameta, digan de figurar en primera División. Ha hecho paradas magistrales y demostraba tener una seguridad y una colocación que para sí quean muchos porteros de competición nacional. El trío defensivo, es también bastante bueno, y un poco más floja la media. La delantera, estuvo a la altura de sus compañeros zagueros.

De los nuestros cabe destacar a Esparcia, que en los minutos que su equipo jugó hizo incursiones peligrosísimas entregando el balón mu y bien, aunque a la hora de tirar estuviese desafortunado. En la media Angelete y en la defensa Bartolo.

El árbitro señor Garcerán, estuvo más bien casero.

HERNIADO

Sea uno más en lograr la perfecta comodidad y segura contención de su hernia, adquiriendo nuestro moderno **CIERRE AUTOMÁTICO HERNIUS**, el aparato verdad, científicamente perfecto, cómodo, seguro y único sin tirantes, que triunfa donde todo ha fracasado. (C. C. S. 13.503).

VISITA EN ALBACETE el sábado día 13 del corriente de 10 a 1. En el CONSULTORIO del Dr. GOMEZ DESCALZO. Concepción, 8.

Gabinete Ortopédico HERNIUS

Rambla Cataluña, 34. BARCELONA. Montera, 32. MADRID

CURTIDOS Y ACCESORIOS Las Cataratas

IMPORTANTE EMPRESA Importadora de lubricantes norteamericanos solicita representante en exclusiva para esta zona, bien introducido en el ramo y con preferencia experto en el asunto. Mejores condiciones. Escribir a núm. 9991. Vergara, 11, BARCELONA, con indicación referencias.

SE TRASPASA céntrico local para comercio con vivienda y cochera, chaffán a cuatro calles, bonita instalación, libre de existencias, muy económico. Informes: A. Heras.—Pedro Coca, 9.

TRACTORES "RENAULT" DIESEL

Agota rápidamente la expedición anterior del modelo 7.012 con motor

PERKINS

de 22/32 C. V. se ha recibido seguidamente una nueva partida de este modelo PERKINSII

También disponemos de unidades del modelo 7.022 de 33/41 C. V. con motor

HERCULES

ENTREGA INMEDIATA, CON FACILIDADES DE PAGO, ABONANDO EL 60 POR 100 EN 4 AÑOS, A TRAVÉS DEL S.N.C.A. POR MEDIACION DE

F. I. C. S. A.

Fomento de Intercambios Comerciales, S. A. Hermanos Miralles, 57. MADRID. Tel. 352502. SERVICIO TECNICO-MECANICO Y REPUESTOS E INSPECCION GRATUITA

NO LO USÓ AUN?
Desengañese. Un lavado perfecto y cómodo, solo con **ESCAMAS SAQUITO**
ESCAMAS SAQUITO LAVA Y VD. DESCANSA
ES UN PRODUCTO DE JABONERIAS PERSAN-SEVILLA

LOS CLAROS DE LA CIUDAD



[Los claros que se nos han ido por el repulgo! El licenciado Don Antonio Lifán y Verdugo, en su atildada obra «Guía y

avisos de forasteros que vienen a la Corte» (1620), demostró conocernos y querernos. Para él, Albacete era «un lugar más de la Mancha». Cierto. En la novela y escarmiento quinto de la obra, «un hombre de bien» de aquí, llamado Méndez, fué preguntado por una dama: «¿Que de la Mancha sois y tan forastero en la Corte?». Respuesta del escudero: «Buena tierra la Mancha: buen pan, buen vino, buen carnero, pero de regalos, frutas y sobre todo de agua dulce, es pobre y necesitada». Y una criada de la dama que por allí escuchaba, según su obligación, terció diciéndole que «jamás he comido mejor fruta ni más en abundancia que la de las riberas del Júcar». La cosa es muy prolija. Lo malo es que por entonces nos tildaban de paletos —de «tanos»— con una manera estilística muy eloquente.

Casi cuatro siglos han transcurrido y el «tano» de nuestras latitudes sigue siendo el mismo: receloso, desconfiado y taimado y tardío en el negocio de pagar, sin dejar naturalmente, de ser honrado a no sé qué carta. Esto de los susodichos «tanos» no hay quien lo enmiende. Para algo sirve el imperio de la incultura, aliado con el de la soconería. Si se le hace un favor, todavía le parece que se merece un poco de más. Y, a cambio, sin soltar prenda, cosa que no rima bien con sus principios.

La «tanería» toma a veces la ciudad como cosa suya; y de ahí que, prescindiendo de cánones y abusando de privilegios, implanten por las calles esa teoría que con nombre fino, se denomina gamberrismo y en lenguaje noble, bestialidad.

Hay que ser correctos en la ciudad y en la Corte, porque cualquier señora que nos observe, aquí o allá, no tenga que llamarnos paletos exquisitamente...

F. DEL CAMPO AGUILAR

LA EUFORIA PUBLICA

Por W. FERNANDEZ FLOREZ
(De la Real Academia Española)

Si yo poseyese capacidad propagandística es muy probable que acometiese una campaña en favor de la creación de un organismo oficial cuya falta se me hace muy sensible. Comprendo que tan escuetamente apuntado, el designio tropezaría con fulminantes discrepancias. Un nuevo organismo oficial sobre tantos como existen? ¿Pretextos para aumentar la burocracia? Pero si se espera a conocer la intención que me guía quizá se consigiese la conformidad. Desde luego, no bastaría una oficina cualquiera que viniese a servir de una manera formularia vagos propósitos de aplicación indiferente y cuyos resultados se pudiesen prescindir sin agobio. Creo que tendría que ser cuando menos una Dirección General, aunque no me gustaría que se le diese categoría de Ministerio. Su denominación sería «Dirección General de Euforia Pública».

Necesitaríanse para desempeñar las funciones adecuadas personas de muy especial condición. Los más altos cargos no habrían de estar simplemente en posesión de éste

o del otro título, sino de una fina sensibilidad, de gran dosis de buen sentido y de un sano desentendimiento de esos convencionalismos burocráticos en los que suelen atascarse las leyes mejor concebidas.

La labor de la Dirección o Ministerio o lo que fuese tendría extraordinaria importancia en el progreso de la nación. Hoy existen numerosas entidades de carácter oficial encargadas de velar por las más evidentes necesidades generales. Se atiende a las obras públicas, a la enseñanza, a la defensa, al comercio, a la agricultura, a la industria, a cuanto entra a formar parte del funcionamiento de un país; también se atienden las aperturas espirituales; la religión, la justicia. Pero hasta ahora nadie cayó en la cuenta de que es igualmente fundamental favorecer el contento público, la euforia de la gente. Y esto constituye una gravísima falta que puede perjudicar a todos los otros mejor concebidos programas. Si se le ofrece una magnífica carretera a un hombre malhumorado, no dejará de ser un descontento el que por ella circule. Hay que evitar el descontento. Y hay que considerar que éste se produce por muchas causas que quizá son pequeñas, pero que terminan por resultar trascendentales en sus efectos. Si a un hombre se le regalan los mejores zapatos apetezibles y se le obliga a llevarlos con unas arenas dentro, se le habrá convertido en un caminante cojo o infeliz.

Es de buena política suprimir las arenas. En estos días es frecuente encontrar personas que padecen una notoria irritación o que están anormalmente deprimidas. No han padecido ninguna desgracia, no les aqueja ningún dolor, no temen mermas en sus intereses; no obstante, se muestran gruñidoras, desatentas, comineras. Si investigáis, descubriréis que en la mayoría de los casos tal estado de espíritu se relaciona directamente con el actual régimen de restricciones. El hombre que ha tenido que subir a pie los peldaños de muchos pisos, el que no dispone de la luz necesaria para entregarse en su casa a una grata o instructiva lectura, el que sufrió una demora en un viaje por interrupción del flujido que mueve el tren, van almacenando en su espíritu un peso de desventura que los lleva a enjuiciar con injusta acritud todas las demás facetas de lo cotidiano.

Un gran diario de Madrid, comentando estas dificultades, señalaba sabiamente la culpa que corresponde a las empresas que tienen a su cargo el suministro de energía a la capital de España, que no se han cuidado de adoptar los preparativos técnicos necesarios para que se amitorasen los perjuicios, provocando así—en colabo-

ración con la sequía—la más desagradable inestabilidad, caracterizada por bajas súbitas de tensión, parpadeos prolongados de las bombillas, apagones» y toda la gama de inconveniencias.

La Dirección General de Euforia Pública se ocuparía en castigar severamente estos atentados a la felicidad, a la pequeña y adorable felicidad compuesta de muchas felicidades pequeñas y contra la que se confabulan las compañías de electricidad, los transportes urbanos que nos fuerzan a esperas insostenibles, los carniceros que venden huesos por carne de primera, los panaderos que acrecientan con agua el peso de sus productos y tantos y tantos enemigos de la placidez.

Logrado esto, los gobernantes comprobarían que el espíritu público era más dúctil y más propicio, y el trabajo de los respetables miembros de una institución que creo que se llama «Las Buenas Palabras» o el «Bien Hablar», o algo parecido, y que persiguen los economas fuertes, se reduciría venturosamente al mínimo.

El tiempo, hoy

NUEVAS LLUVIAS, PREDICE EL PARTE MADRID, 9.—El Observatorio Meteorológico predice nuevas lluvias en Cantabria, Levante y Marruecos y mejora en la vertiente atlántica. Alicante registró la máxima temperatura, con 26 grados, y Avila, León, Soria y Teruel, la mínima, con siete grados.—Cifra.



«Camará» nuevo apoderado de Cascales Apoderará también a Litri, Pedrés y Aparicio

En nuestro querido colega «El Noticiero de Cartagena» leemos la información taurina que, por su destacado interés para nuestra afición, reproducimos a continuación. Dice así: «La noticia que adelantamos ayer, ha quedado plenamente confirmada: anoche se recibió en Alcantarilla un telegrama de don Jesús Cobarro] dirigido a don José López Yelo, comunicándole, desde Sevilla, que Manolo Cascales ha llegado a un completo acuerdo con el famoso hombre de negocios taurinos don José Flores «Camará», para que sea éste quien le apodere en lo sucesivo.

Con la incorporación al equipo de Camará de Cascales, en la próxima temporada taurina, quedará formado en la siguiente forma: Litri, Aparicio, Pedrés y Cascales, que se enfrentará con el equipo de Domínguez, que lo capitanearán Luis Miguel y Ordóñez con los elementos de la «casa» como son: Cayetano y Pepito Or-

El domingo, las salas de espectáculos se abarrotaron de público. En los cafés, no se encontraba silla donde sentarse. Y en la calle Marqués de Molins, tuvimos que presenciar lamentables espectáculos a cargo de los «gamberreros».

Con el título: «Se inauguró un Instituto Laboral, el diario «La Vanguardia Española», de Barcelona, publica un interesante comentario sobre la inauguración del Instituto Laboral de Villarrobledo, llevada a efecto recientemente.

Dicho comentario, destaca el interés del Municipio de aquel pueblo y de su alcalde, señor Sojana Cabañero, en el logro de dicho Centro, así como la ayuda prestada por la Diputación Provincial, y la conveniencia de la especialidad que este Instituto seguirá en su desenvolvimiento.

Según noticias de «fuentes» estupendas, siguen las chachas interesándose vivamente por las novelas radiadas. En todos los hogares, o por lo menos en una gran mayoría, la hora de las siete treinta de la tarde resulta especial para ir de visita y no oír ni una sola palabra a la dueña de la casa.

Nuestras emisoras siguen su magnífica costumbre de ofrecer, con extraordinaria atención, los programas de música sinfónica.

Y ya que sacamos a la palestra el tema, advertimos que son muchos los oyentes que gustan de las delicias de la buena música, aunque parezca sin embargo, que el programa más oído sea aquel que se dedica a complacer a los distintos abonados.

Con todos los respetos para los aficionados a la música intrascendente, advertimos y recordemos que la Radio, es un método eficazísimo de educación artística.—J. E.

Posesión del nuevo Subsecretario de Trabajo

(Viene de la pag. PRIMERA) pues pasa a los Juzgados de Instrucción de Póchena y Sorbas ambos de Almería y después al de Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

Posteriormente ejerció en el Juzgado de Ceza, donde le sorprende el Movimiento Nacional. Huyó de Madrid y tuvo oportunidad de refugiarse en la Legación de Turquía. Evacuado con otros fugitivos del terror comunista, un barco turco le condujo a Constantinopla donde había de permanecer hasta el final de la guerra; pero al hacer escala en Siracusa pudo ponerse en contacto, por medio del prefecto de Sicilia, con el embajador de la España Nacional en Roma, señor García Conde, quien le facilitó su llegada a Sevilla, presentándose al presidente de la Audiencia y al general Quijeto de Llano. Fue juez del distrito de Santo Domingo (Málaga) y perteneció a la Comisión de Justicia de la Junta Técnica del Estado. Más tarde es nombrado jefe de la Sección de Jueces y Asuntos Generales del Ministerio de Justicia y oficial primero honorario del Cuerpo Judicial Militar.

En la frontera con Francia ostenta el cargo de juez especial militar de fronteras, ocupándose en contacto directo con el general Martínez Anido de la represión de contrabando, espionaje, etc. Pasa a la Auditoría de Guerra de Murcia. Después a la de Granada y, por último, al crear de la escalafón honorario del Cuerpo Judicial Nacional con carácter definitivo, es incluido como comandante auxiliar hasta ser designado en 1954 a la Audiencia de Granada. Tras su ascenso a magistrado de primer grado de juez de Primera Instancia de Instrucción de Granada, más tarde es nombrado delegado provincial de Justicia y Derecho de Granada, para la depuración, y en 1948 presidente de la Audiencia Provincial de dicha capital andaluza, hasta diciembre de 1953, en que toma posesión en Albacete de la presidencia de la Audiencia Territorial. En noviembre de 1954 es nombrado subsecretario de Trabajo.

Premio «Noviembre 1954» de periodismo Dirección General de Prensa

De acuerdo con la Orden de fecha 1.º de Enero de 1942, por la que se creaban los premios mensuales de periodismo como estímulo para los trabajos periodísticos, se ha acordado con esta fecha convocar el presente Concurso correspondiente al mes de Noviembre de 1954, con arreglo a las siguientes bases:

1.º El premio correspondiente al mes actual se denominará Premio «Noviembre 1954».

2.º Podrán concurrir al mismo todos los trabajos con firma o anónimo, requiriéndose para su admisión que sean inéditos. Cada autor podrá presentar un solo trabajo; el trabajo premiado será publicado en toda la Prensa de España.

3.º La extensión del artículo será como máximo la correspondiente a tres cuartillas dobles escritas a máquina y a dos espacios.

4.º Los trabajos presentados versarán sobre «Una vida para cada español». Los trabajos se desarrollarán en forma de artículo o reportaje.

Solución del crucigrama número 49

HORIZONTALES.—1. Polémicas.—2. Is. Re.—3. Ros. Los.—4. Mar. Goa.—5. Aba. ea. Rol.—6. Abreviatura.—7. Horna.—8. Lad.—9. De. Eae. Ip.—10. Aser. Zoco.—11. Arca. Adora.

VERTICALES.—1. Aa.—2. Par. Bb. Dar.—3. Amar. Eso. 4. Lisa. Eh. Eo.—5. Ea. Revo. lera.—6. Aires.—7. Ir. Gran. deza.—8. Colo. To.—9. Caru. Ico.—10. Sus. Or. Por. 11. La.

objeto de este concurso será de mil quinientas pesetas, no pudiendo en ningún caso dividir o dejar desierto el premio.

6.º Los artículos serán enviados a la Dirección General de Prensa, Sección de Asuntos Generales consignando el nombre y domicilio del autor, en un plazo que expirará a las veinticuatro horas del día 5 de Diciembre próximo. El fallo del Jurado se dará a conocer dentro de los cinco días siguientes.

7.º La Dirección General de Prensa no acusará recibo ni devolverá los artículos que se presentan al concurso, limitándose a exponer una relación de los mismos y del nombre de sus autores en el tablón de anuncios del Ministerio de Información y Turismo, una vez terminado el plazo de admisión.

8.º El Jurado del Premio «Noviembre 1954», se compondrá, por el lino, señor director general de Prensa o persona en quien él delegue, don Carlos Soler, don Luis Arranz Ayuso, don Octavio Aparicio Muñoz y don Raul Sánchez Noguera, jefe de la Sección de Asuntos Generales.

Madrid, 1 de Noviembre de 1954.



Redacción, Administración y Talleres Saturnino López, 29 Teléfono 2794 Apartado 63